



दिल्लीतील परेडसाठी मानसी नाळेची निवड

दहिवडी, ता. १ : रयत शिक्षण संस्थेच्या दहिवडी कॉलेज दहिवडीमधील राष्ट्रीय छात्र सेनेची विद्यार्थिनी मानसी शंकर नाळे हिची २६ जानेवारीला प्रजासत्ताक दिनानिमित्त दिल्ली येथे राजपथावर होणाऱ्या संचलन परेडसाठी राष्ट्रीय छात्र सेना महाराष्ट्र डिव्हिजनच्या ३६ जणांच्या संचलन पथकात निवड झाली आहे.

जिल्हा शिबिरातून निवड झालेली मानसी नाळे ही एकमेव विद्यार्थिनी आहे, अशी माहिती २२ महाराष्ट्र बटालियन साताऱ्याचे सुभेदार मेजर सतीश तपासे



यांनी दिली.

मानसीला

राष्ट्रीय छात्र सेनेचे दहिवडी कॉलेजचे अधिकारी डॉ.

शिवशंकर लेकूरवाळे यांचे मार्गदर्शन लाभले आहे. या निवडीबद्दल प्रभाकर देशमुख, प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, डॉ. ए. एन. दडस, डॉ. एस. एम. खेत्रे, केशव औटे, प्राध्यापक, शिक्षक, शिक्षिका, कर्मचारी, विद्यार्थी, विद्यार्थिनी यांनी मानसीचे अभिनंदन केले.

वषाखालाल स्पधेसाठी महाराष्ट्राच्या मुलींचा संघ सहभागी होणार असून, या स्पधेमध्ये फलटण येथील मुधोजी हायस्कूल व ज्युनिअर कॉलेजची अनुराधा ठोंबरेची महाराष्ट्राच्या संघाची



आहे. पुणे (बालेवाडी) येथे झालेल्या राज्यस्तरीय शालेय हॉकी स्पधेमध्ये उत्कृष्ट खेळाडू म्हणूनही तिची निवड

महाराष्ट्राच्या संघामध्ये समावेश करण्यात आला आहे. या स्पधा कालपासून ८ जानेवारीपर्यंत बंगळूर (कोडगू) येथे होणार आहेत. निवड झालेल्या वरील

कॉलेजचे क्रीडा मार्गदर्शक सचिन धुमाळ, टीम मॅनेजर बंडू खुर्गे, क्रीडा मार्गदर्शक शिक्षिका धनश्री क्षीरसागर व वरिष्ठ खेळाडू यांचे मोलाचे मार्गदर्शक लाभले.

माळी समाजाचा वधू-वर मेळावा

सोमंथळी, ता. ५ : महाराष्ट्र माळी समाज महासंघ, महामित्र पाक्षिक परिवार यांच्या वतीने रविवारी (ता. सात) सकाळी १० ते चार या वेळेत येथील महाराजा मंगल कार्यालयात राज्यव्यापी माळी समाज वधू-वर पालक परिचय मेळाव्याचे आयोजन केल्याचे संयोजक दशरथ फुले यांनी सांगितले. मेळाव्यात उच्च शिक्षित, इंजिनीअर, डॉक्टर, वकील, अधिकारी, नोकरदार, शेतकरी वधू-वर उपस्थित राहणार आहेत. मेळाव्याचा लाभ माळी समाजातील प्रथम वधू-वरांनी तसेच विधवा, विधूर, घटस्फोटित, वधू-वरांनी घ्यावा, असे आवाहन संयोजकांनी केले आहे.

दहिवडी महाविद्यालयामध्ये गुणवत्ता कार्यशाळा उत्साहात

दहिवडी, ता. ५ : येथील रयत शिक्षण संस्थेच्या दहिवडी कॉलेजमध्ये संशोधन समिती व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या वतीने आयोजित 'मूलभूत संशोधन पद्धती' या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळा उत्साहात पार पडली.

यावेळी प्रा. डॉ. विजय गायकवाड यांनी संशोधन कसे करावे व त्याची गोडी विद्यार्थ्यांना लगावी यावर मार्गदर्शन केले. दुसऱ्या सत्रात प्रा. अर्चना पोरे यांनी मार्गदर्शन केले. कार्यशाळेत २०० पेक्षा

अधिक विद्यार्थी, विभागाचे प्रमुख व प्राध्यापकांनी सहभाग घेतला. कार्यक्रम यशस्वितेसाठी प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे यांनी प्रोत्साहन दिले. उपप्राचार्य डॉ. अनिल दडस, संशोधन समिती प्रमुख डॉ. आनंद देडे, डॉ. किशोर पवार, प्रा. कोंडिबा शिंदे, प्रा. प्रकाश जमदाडे, प्रशासकीय अधीक्षक केशव औटे, प्राध्यापक, सेवक, विद्यार्थी उपस्थित होते.

डॉ. महेश बनकर यांनी सूत्रसंचालन केले. प्रा. अरुण कट्टे यांनी आभार मानले.

ज्ञानेश्वर गायकवाड यांना उद्योग भूषण पुरस्कार



शेंद्रे, ता. ५ : येथील रहिवासी व सूर्योदय उद्योग समूहाचे संस्थापक

ज्ञानेश्वर मधुकर गायकवाड यांना नागठाणे भाग बहुउद्देशीय पत्रकार संघातर्फे उद्योग भूषण पुरस्कार जाहीर झाला आहे. अपशिष्टे येथे उद्या (शनिवार) खासदार श्रीनिवास पाटील, खासदार उदयनराजे मोसले, आमदार शिवेंद्रसिंहराजे भोसले, बाळासाहेब पाटील, शशिकांत शिंदे व मान्यवरांच्या हस्ते या पुरस्काराचे वितरण होईल.

कोरेगावातील अतिक्रमणे स्वखर्चाने काढून घ्या



दहिवडी कॉलेज मध्ये मूलभूत संशोधन पद्धती या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळा संपन्न.



सातारा न्यूज;

आंधळी, : रयत शिक्षण संस्थेच्या दहिवडी कॉलेज संशोधन समिती व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने मूलभूत संशोधन पद्धती या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले होते.

या प्रसंगी प्रथम सत्रात बोलताना प्रा. डॉ. विजय गायकवाड यांनी संशोधन कसे करावे व त्याची गोडी विद्यार्थ्यांना व्हावी यासाठी त्यांनी विविध वास्को-द-गामा यांचे संशोधनाचे दाखले दिले तर दुतीय सत्रात प्रा. अर्चना पोरे यांनी विद्यार्थ्यांना संशोधनाची

सुरुवात लहानपणापासून होते.असे सातारा राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण

सार्वजनिक विकास होण्यास चालना मिळेल

या कार्यशाळेसाठी 200 पेक्षा अधिक विद्यार्थी महाविद्यालयातील विभागाचे प्रमुख व प्राध्यापक यांनी सहभाग नोंदविला कार्यशाळा यशस्वी होण्यासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे यांनी प्रोत्साहन दिले तर या कार्यशाळेसाठी समन्वयक व उपप्राचार्य डॉ. अनिल दडस संशोधन समितीचे प्रमुख डॉ. आनंद देडे, डॉ. किशोर पवार, प्रा. कोंडीबा शिंदे प्रा. प्रकाश जमदाडे, अधीक्षक केशव आवटे इत्यादी उपस्थित होते.

या कार्यशाळेच्या आभार प्रा. अरुण कट्टे यांनी मानले तर सतारा न्यूज प्रा. डॉ. एनेश

महाराष्ट्र न्यूज

<https://mahanewsnet.com/> [DailyMaharashtraNewsOfficial](https://www.facebook.com/DailyMaharashtraNewsOfficial) 8554047000
[@DailyMaharashtraNews](https://www.youtube.com/@DailyMaharashtraNews) [MaharashtraNewsLive](https://www.instagram.com/MaharashtraNewsLive) [@MaharashtraNews7](https://www.twitter.com/@MaharashtraNews7)

माणसांमधील माणूसपण जिवंत ठेवा : किरण माने

महाराष्ट्र न्यूज नेटवर्क
दहिवडी , दि. ७ जानेवारी :
दहिवडी कॉलेज दहिवडीमध्ये
ज्युनिअर कॉलेज विभागाचा युवा
महोत्सव मोठ्या उत्साहात पार
पडला. विद्यार्थ्यांच्या कलागुणांना
वाव मिळावा म्हणून हा तीन
दिवसीय युवा महोत्सव कार्यक्रम
आयोजित करण्यात आला होता.

यावेळी प्रसिद्ध मराठी अभिनेते
किरण माने, रयतचे मॅनेजिंग
कौन्सील सदस्य प्रभाकर देशमुख,
प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, सपोनि
अक्षय सोनवणे, युवा महोत्सव
चेअरमन गायकवाड एस. जी.,
नंदकुमार खोत, अनिल सुभेदार,
जाकीर शेख, सज्जना माने, शंकर
इंगळे, राजश्री सावंत, यांच्यासह
मान्यवर, प्राध्यापक आणि
विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित
होते.

यावेळी अभिनेते किरण माने
म्हणाले की, माणच्या मातीतील
संघर्ष करणारा युवा कधीच
अपयशी ठरत नाही. उघडी बोडकी

माळराने ही रसरशीत असतात.
ही माती दुर्दम्य इच्छाशक्ती प्रदान
करते आणि त्याच मातीत येणाऱ्या
विपरित परिस्थितीत भक्कमपणे उभे
रहा, असा सल्लाही दिला.

माणूसपण जिवंत संवेदनशील
मन आणि विवेकी मेंदू असणाऱ्या
व्यक्तीला कुणीही हरवू शकत
नाही. कोणत्याही प्रकारचा
भेदभाव करू नका. असे
सांगत त्यांच्या काळातील युवा
महोत्सवाच्या काळातील जुन्या
आठवणी जागवल्या.

सपोनि अक्षय सोनवणे
यांनी दहिवडी कॉलेजच्या
युवा महोत्सवाचे कौतुक करत
विद्यार्थ्यांना स्वतःच्या गायनातून
आत्मविश्वास दिला. तसेच युवा
वर्गाने व्यसनाधीनतेपासून दूर
राहण्याचा सल्ला दिला. प्राचार्य
डॉ.सुरेश साळुंखे यांनीही मनोगत
व्यक्त केले. युवा महोत्सवातील
सर्व कलाप्रकारांतील विजेत्या
विद्यार्थ्यांना पारितोषिके वितरण
करण्यात आली.

दहिवडीमध्ये भाकरी बनविण्याची मुलांची स्पर्धा

अकरावीतील
संदीप जाधव
ठरला विजेता

दहिवडी, ता. ८ : शालेय असो वा महाविद्यालयीन स्तरावर विविध स्पर्धांचे नेहमीच आयोजन केले जाते. अशाच मुलांनी भाकरी बनविण्याच्या नावीन्यपूर्ण स्पर्धेचे आयोजन दहिवडी कॉलेजने केले. या स्पर्धेला विद्यार्थ्यांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. या स्पर्धेत अकरावी कला शाखेच्या संदीप जाधव याने प्रथम क्रमांक मिळवला.

प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, उपप्राचार्या नंदिनी साळुंखे यांच्या मार्गदर्शनाखाली संध्या गायकवाड, समाधान राऊत, संभाजी माने, अर्चना मोरे, अमीर जाधव यांनी या स्पर्धेचे आयोजन केले होते. स्पर्धेत सहभागी होण्यास विद्यार्थी कचरत होते. मात्र, अर्चना मोरे यांनी विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित केले. सहभागी स्पर्धकांनी मोठ्या कष्टाने व कौशल्याने भाकरी बनवून त्या चुलीवरील तव्यावर व



दहिवडी : मुलांनी भाकरी बनविणे स्पर्धेत भाकरी बनविण्यात दंग असलेले विद्यार्थी. (रूपेश कदम : सकाळ छायाचित्रसेवा)

निखाऱ्यावर भाजल्या. भाकरी बनविताना सुरुवातीला काहीजणांना अंदाज आला नाही. मात्र, नंतर त्यांनी त्यात सुधारणा केली. काहींनी सराईतपणे अप्रतिम भाकरी बनविल्या. प्रत्येक स्पर्धकाने पाच भाकरी

बनविल्या. पोरे व मीनाक्षी महाजन यांनी परीक्षण केले. या स्पर्धेत विश्वजित चव्हाण, अनिकेत ओंबासे व अक्षय अवघडे यांना अनुक्रमे द्वितीय, तृतीय व उत्तेजनार्थ क्रमांक मिळाला.

संघर्ष करणारा युवक कधीच अपयशी ठरणार नाही: किरण



युवा महोत्सवात युवा वर्गाला मार्गदर्शन करताना अभिनेता किरण माने व इतर.

सत्य सह्याद्री न्यूज नेटवर्क

गोंदवले: माणच्या मातीतील संघर्ष करणारा युवा कधीच अपयशी ठरत नाही. उघडी बोडकी माळराने ही रसरशीत असतात. ही माती दुर्दम्य इच्छाशक्ती प्रदान करते आणि त्याच मातीत येणाऱ्या विपरित परिस्थितीत भक्कमपणे उभे रहा, असा सल्ला अभिनेते किरण माने दहिवडी कॉलेज दहिवडीमध्ये ज्युनिअर कॉलेज विभागाचा युवा महोत्सव मोठ्या उत्साहात पार पडला. त्यावेळी ते बोलत होते.

विद्यार्थ्यांच्या कलागुणांना वाव मिळावा म्हणून हा तीन दिवसीय युवा महोत्सव कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. यावेळी प्रसिद्ध मराठी अभिनेते किरण माने, रयतचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य प्रभाकर

देशमुख, प्राचार्य डॉ.सुरेश साळुंखे, सहायक पोलीस निरीक्षक अक्षय सोनवणे, युवा महोत्सव चेअरमन सौ. गायकवाड एस. जी., नंदकुमार खोत, अनिल सुभेदार, जाकीर शेख,सज्जना माने, शंकर इंगळे,राजश्री सावंत, यांच्यासह विविध क्षेत्रातील मान्यवर, प्राध्यापक आणि विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

सपोनि अक्षय सोनवणे यांनी दहिवडी कॉलेजच्या युवा महोत्सवाचे कौतुक करत विद्यार्थ्यांना स्वतःच्या गायनातून आत्मविश्वास दिला. तसेच युवा वर्गाने व्यसनाधीनतेपासून दूर राहण्याचा सल्ला दिला.

प्राचार्य डॉ.सुरेश साळुंखे यांनीही मनोगत व्यक्त केले. युवा महोत्सवातील सर्व कलाप्रकारांतील विजेत्या विद्यार्थ्यांना पारितोषिके वितरण करण्यात आली.

दहिवडीत तरुणांच्या कलाविष्काराला दाद

ज्युनिअर विभागाचा युवा महोत्सव; नृत्यात यास्मीन मुल्ला, तर वाद्यवृंदमध्ये रोहन वाघमोडे प्रथम

दहिवडी, ता. ८ : तरुणांच्या अलोट उत्साहाने व भ्रमट जल्लोषाने दहिवडी कॉलेज दहिवडीच्या ज्युनिअर विभागाचा युवा महोत्सव संपन्न झाला. युवा महोत्सवातील वैयक्तिक नृत्य स्पर्धेत यास्मीन मुल्ला, तर वैयक्तिक वाद्यवृंदमध्ये रोहन वाघमोडे यांनी प्रथम क्रमांक मिळविला. या कार्यक्रमास सिने अभिनेते किरण माने यांची उपस्थिती लक्षवेधी ठरली.

या महोत्सवात मला प्रितीच्या झुल्यावर झुलवा, हलमी चाकरी, रंग लागला, तुझा छंद लागला,



दहिवडी : दहिवडी कॉलेजच्या युवा महोत्सवात नृत्य स्पर्धांतील विजेत्यांना बक्षीस वितरण करताना किरण माने, अक्षय सोनवणे व डॉ. सुरेश साळुंखे आदी मान्यवर. (रूपेस कदम : सकाळ छायाचित्रसेवा)

माझी बायको, आले मराठे, हिचकी, लल्लाटी भंडार, आम्ही लनाळू

आदी गाय्यांवरील अप्रतिम नृत्यांनी रसिकांची मने जिंकली, तर वाद्यवृंद

स्पर्धा व विजेते पुढीलप्रमाणे

- वाद्यवृंद (वैयक्तिक) - रोहन वाघमोडे
- वाद्यवृंद (सांघिक) - प्रणय गोळे, चैतन्य फडतरे व विराज अहिवाळे.
- गीतगायन (वैयक्तिक) - वैष्णवी रावळकर
- समूहगीत गायन - प्रतीक्षा देवकुळे, पायल बाबुर, अश्विनी शिंदे व सुष्टी भिसे.
- प्रश्नमंचना - नवनाथ दुधाणे व प्रसाद जगदाळे.
- अभिवाचन - हर्षदा माईणकर
- नृत्य (वैयक्तिक) - यास्मीन मुल्ला
- नृत्य (सांघिक) - अक्षता जाधव, सानिका जाधव, पल्लवी खांडे, गायत्री लोहार, सिद्धी काटकर व प्रज्ञा वाघमारे

स्पर्धेतील स्पर्धकांनी जोरापूर्ण वादनाने उपस्थितांना ताल धरविला लावला.

गीतगायनाने रसिक प्रेक्षकांना मंत्रमुग्ध केले.

सिने अभिनेते किरण माने, रयतचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य प्रभाकर देशमुख, प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, सहायक पोलिस निरीक्षक अक्षय सोनवणे, उपप्राचार्या नंदिनी साळुंखे, नंदकुमार खोत, अनिल सुभेदार, जाकीर शेख, सखना माने, शंकर इंगळे, राजश्री सावंत या मान्यवरांच्या हस्ते बक्षीस वितरण करण्यात आले. युवा महोत्सव यशस्वी होण्यासाठी संध्या गायकवाड, संभाजी माने, समाधान राऊत, अर्चना भोरे, अमोल जाधव, किरण पवार आदींनी कष्ट घेतले.

दहिवडीत आजपासून युवा महोत्सवास प्रारंभ

दहिवडी, ता. ३ : दहिवडी कॉलेजमधील ज्युनिअर कॉलेज विभागाच्या वतीने उद्यापासून (गुरुवार) शनिवारपर्यंत (ता. ६) 'युवा महोत्सव' आयोजन करण्यात आले आहे.

उद्या सकाळी १०.३० वाजता प्रसिद्ध गायक व माजी प्रा. मदनलाल शर्मा यांच्या हस्ते महोत्सवाचे उद्घाटन होईल. प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे यांची प्रमुख उपस्थिती राहिल. समारोप व बक्षीस वितरण शनिवारी दुपारी अडीच वाजता प्रसिद्ध मराठी अभिनेते किरण माने यांच्या हस्ते होईल. यावेळी 'रयत'चे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य प्रभाकर देशमुख, सहायक पोलिस

निरीक्षक अक्षय सोनवणे यांची उपस्थिती राहिल.

महोत्सवात वाद्यवृंद (वैयक्तिक व सांघिक), गीत-गायन (वैयक्तिक व सामूहिक), भाकरी बनविणे (मुलांसाठी), प्रश्नमंजूषा, अभिवाचन आणि नृत्य (वैयक्तिक व सांघिक) या स्पर्धा होतील. कर्मवीर ऑडिटोरियम येथे होणाऱ्या या युवा महोत्सवात विद्यार्थ्यांनी मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे, असे आवाहन प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, उपप्राचार्या नंदिनी साळुंखे, अध्यक्षा एस. जी. गायकवाड, पर्यवेक्षक आर. डी. शिर्के यांनी केले आहे.

महाराष्ट्र न्यूज

<https://mahanewsnet.com/> DailyMaharashtraNewsOfficial 8554047000
@DailyMaharashtraNews MaharashtraNewsLive @MaharashtraNews7



दहिवडी कॉलेजमध्ये महिला कायदे साक्षरता विषयावर व्याख्यान

महाराष्ट्र न्यूज नेटवर्क

दहिवडी , दि. ११ जानेवारी :

दहिवडी कॉलेज दहिवडीमध्ये गुरुवारी महिला सबलीकरण आणि लैंगिक छळ विरोधी छळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या अंतर्गत महिला कायदे साक्षरता या विषयावर ऍड. राहुल सूर्यवंशी यांचे प्रबोधनपर व्याख्यान संपन्न झाले. यावेळी अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे, वरिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य डॉ. अनिल दडस, ज्युनिअर विभागाच्या उपप्राचार्या, डॉ. नंदिनी साळुंखे, मराठी विभागप्रमुख डॉ. मीरा देठे, इंग्रजी विभागाच्या प्रा. उज्वला मदने यांच्यासह प्राध्यापक आणि विद्यार्थिनी-विद्यार्थी उपस्थित होत्या.

यावेळी राहुल सूर्यवंशी यांनी

महिलांना सुरक्षिततेच्या दृष्टीने महत्वाचे असणारे सुमारे ६० हून अधिक कायदे सांगत त्यांचे सौप्या शब्दात विश्लेषण केले. यामध्ये पोक्सो, बलात्कार, कौटुंबिक छळ, हुंडाबंदी, इत्यादी महत्वाच्या मुद्द्यांवर आणि कायद्यांवर विद्यार्थ्यांना समजेल अशा भाषाशैलीत सखोल विश्लेषण केले.

प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे यांनीही कायद्याचा आधार घेत चुकीच्या गोष्टी करू नका. त्याचबरोबर कायद्याचा वापर चुकीच्या पद्धतीने केला तर त्यासाठी ही कायद्यात शिक्षेची तरतूद असल्याचेही त्यांनी सांगितले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा. उज्वला मदने यांनी केले तर आभार डॉ. मीरा देठे यांनी मानले. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. अर्चना पोरे यांनी केले.

दैनिक
एकमेव विचारपत्र

महाराष्ट्र न्यूज

<https://mahanewsnet.com/> [f](#) DailyMaharashtraNewsOfficial [wa](#) 8554047000
[yt](#) @DailyMaharashtraNews [ig](#) Maharshtanewslive [tw](#) @Maharashtrane7

दहिवडी कॉलेजमध्ये वनस्पतीशास्त्र विभागाच्या प्रदर्शनाला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

महाराष्ट्र न्यूज नेटवर्क
दहिवडी, दि. १५ जानेवारी :
स्थानिक बियाणे, भरडधान्य, वन्य
भाज्या आणि औषधी वनस्पतींचे
प्रदर्शन दहिवडी कॉलेज दहिवडी
येथे मोठ्या उत्साहात संपन्न
झाले. भरडधान्याच्या आंतरराष्ट्रीय
वर्षानिमित्त वनस्पतीशास्त्र विभाग
आणि अंतर्गत गुणवत्ता हमी
कक्षाच्या माध्यमातून हे प्रदर्शन
भरवण्यात आले होते.
सकाळी ११ वा. या प्रदर्शनाला



सुरुवात झाली.
या प्रदर्शनात वनस्पतीशास्त्र
विभागाच्या विद्यार्थ्यांनी स्थानिक
बियांचे प्रदर्शन भरवले होते.
त्याचसोबत भरडधान्याच्या
माध्यमातून बनवलेले वेगवेगळे

पदार्थांमुळे दर्शकांच्या तोंडाला
पाणी सुटले. विद्यार्थ्यांनी
बनवलेल्या पाक कलेच्या
वेगवेगळ्या प्रकारच्या पदार्थांच्या
कलाकृतीने उपस्थितांची मनेही
जिंकली आणि जीभेचे चोचले

ही पुरवले.लोप पावत चाललेल्या
औषधी वनस्पतींचे जतन
करण्याच्या हेतूनेही विविध
उपक्रमांचे आयोजन करत
त्यांची माहिती भित्तीपत्रिकांच्या
माध्यमातून दर्शकांना देण्यात
आली.यावेळी प्राचार्य डॉ.
सुरेश साळुंखे, उपप्राचार्य डॉ.
अनिल दडस, महाविद्यालयाचे
कार्यालयीन अधीक्षक केशव
औटे, वनस्पतीशास्त्र विभागाचे
प्रमुख डॉ.व्ही.व्ही.कांबळे, या

प्रदर्शनाच्या समन्वयक डॉ.व्ही.
एस.बसुगडे, प्रा.पी.आर.नाळे,
डॉ.यु.ए. अत्तार, प्रा.ए.एस.स्वामी
यांच्यासह विविध विभागांचे प्रमुख
आणि वनस्पतीशास्त्र विभागाच्या
विद्यार्थी आणि विद्यार्थिनी मोठ्या
संख्येने उपस्थित होत्या.
पर्यवेक्षक म्हणून प्रा.पी.एस.दिवटे
आणि डॉ.व्ही.व्ही. कांबळे काम
पाहिले. माणदेशी फाउंडेशनचे
करण सिन्हा यांनी या प्रदर्शनास
भेट दिली.

महाराष्ट्र न्यूज

<https://mahanewsnet.com/> [DailyMaharashtraNewsOfficial](https://www.facebook.com/DailyMaharashtraNewsOfficial) [8554047000](https://www.whatsapp.com/channel/00299111111111111111)
[@DailyMaharashtraNews](https://www.youtube.com/channel/UC11111111111111111111) [MaharashtraNewsLive](https://www.instagram.com/MaharashtraNewsLive) [@MaharashtraNews7](https://www.twitter.com/MaharashtraNews)

किरकसाल येथे रासेयो श्रमसंस्कार शिविराचे उद्घाटन उत्साहात

महाराष्ट्र न्यूज नेटवर्क

दहिवडी, दि.२० जानेवारी: दहिवडी कॉलेजच्या १८ ते २४जानेवारी दरम्यान होत असलेल्या विशेष श्रमसंस्कार शिविराचे उद्घाटन मोठ्या उत्साहात संपन्न झाले. यावेळी प्राचार्य,टी.एस.माने, प्राचार्य डॉ.सुरेश साळुंखे, उपप्राचार्य डॉ.अनिल दडस,उपप्राचार्य डॉ. संजय खेत्रे, कार्यक्रमाधिकारी प्रा.कोंडीबा शिंदे, प्रा.हनुमंत कायंदे, प्रा.मारुती ढाणे, प्रा.किरण पवार, किरकसाल गावच्या विद्यमान सरपंच संगीता काटकर, सुनील काटकर आदी मान्यवर उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना प्राचार्य माने म्हणाले की,स्पर्धा स्वतःशी असेल यश मिळेल. अभ्यासाचा स्तर उंचावत स्पर्धेच्या युगात टिकावे. अभ्यासाशिवाय कोणत्याही यशाला गत्यंतर नाही. महाविद्यालयीन जीवनात शिकत असताना आपण शिक्षणातून आदर्श निर्माण करून स्वतःला घडवून पाहिजे. आपण किमान चांगलं नागरिक बनायला हवे. त्याचबरोबर



मोबाईलचा अतिरेक टाळावा. श्रमसंस्कार शिविरातून विद्यार्थ्यांनी शिकले पाहिजे,असे सल्ले दिले. यासाठीच विद्यापीठ आणि महाविद्यालयीन स्तरावर अशी शिबीरे आयोजित केली जात असल्याचे सांगितले.

प्राचार्य, डॉ.सुरेश साळुंखे यांनी शिविराच्या काळात या गावासाठी आपण सर्वांनी भरीव योगदान देत सर्वांच्या लक्षात राहिल असे काम करायला पाहिजे, असे सांगितले. त्याचबरोबर आपल्या मार्गदर्शनादरम्यान त्यांनी सर्वांकडून शिस्तबद्ध कामाची अपेक्षा केली. प्रास्ताविक कार्यक्रमाधिकारी प्रा.कोंडीबा शिंदे यांनी केले. सूत्रसंचालन प्रा.अर्चना पोरे यांनी केले, तर आभार प्रा.हनुमंत कायंदे यांनी मानले.

दहिवडी कॉलेज ग्रंथप्रदर्शनास विद्यार्थ्यांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद.

सातारा न्यूज;

आंधळी, : दहिवडी कॉलेज दहिवडी येथे ग्रंथालय विभाग, मराठी विभाग आय.क्यू.ए.सी यांच्या संयुक्त विद्यमाने महाविद्यालयाच्या सांस्कृतिक हॉलमध्ये "मराठी भाषा पंधरवडा" निमित्ताने दि. 23 रोजी सकाळी 10.30 वाजता ग्रंथ प्रदर्शनाचे उद्घाटन मा. प्राचार्य डॉ. एस.टी साळुंखे यांच्या हस्ते करण्यात आले.

या प्रसंगी प्राचार्य डॉ. एस.टी साळुंखे यांनी विद्यार्थ्यांना पुस्तके वाचनासाठी प्रोत्साहन दिले तर डॉ.एस.एम खेत्रे यांनी शिक्षण घेत असताना वाचन हे महत्वाचे असून भावी आयुष्यात याचा नक्कीच फायदा होतो असे सांगितले, महाविद्यालयाच्या मराठी विषयाच्या विभागप्रमुख डॉ.मीरा देठे यांनी मान्यवरांचे स्वागत करून विद्यार्थ्यांनी



या प्रदर्शनाचा जास्तीत जास्त फायदा घ्यावा असे सांगितले.






हा कार्यक्रम घेण्यासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एस.टी.साळुंखे साहेब यांनी मार्गदर्शन केले. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ग्रंथालय विभाग प्रमुख श्री. विष्णू वाघेरे यांनी

केले व आभार प्रदर्शन मराठी विभागातील वाघमारे यांनी केले.

कार्यक्रमास महाविद्यालयातील विविध विषयाचे प्राध्यापक उपस्थित होते व हा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी ग्रंथालयातील श्री. नितीन जगताप, श्री सुशांत

गुजर, श्री.सौरभ खरात, श्रीमती सविता खराडे, व सुशांत खराडे यांनी परिश्रम घेतले. हे ग्रंथ प्रदर्शन पाहण्यासाठी महाविद्यालयातील सिनिअर विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहून त्यांनी प्रदर्शन पाहून आपला अभिप्राय नोंदवला.

महाराष्ट्र न्यूज

<https://mahanewsnet.com/>  DailyMaharashtraNewsOfficial  8554047000
 @DailyMaharashtraNews  Maharshtanewslive  @Maharashtrane7

किरकसाल येथे अंधश्रद्धा निर्मूलनाचा जागर

महाराष्ट्र न्यूज नेटवर्क
दहिवडी , दि. २२ जानेवारी :

माण तालुक्यातील किरकसाल येथे होत असलेल्या दहिवडी कॉलेजच्या राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या विशेष श्रमसंस्कार शिबिरात अंधश्रद्धा निर्मूलनाचा जागर करण्यात आला.

विद्यार्थ्यांनी विज्ञाननिष्ठ व्हावे, अंधश्रद्धाळू बनू नये, त्यांना सत्य आणि असत्याची ओळख पटावी, भावी आयुष्यात अंधश्रद्धेला बळी न पडता विद्यार्थ्यांनी सजग नागरिक बनायला हवे, यासाठी दहिवडी कॉलेजच्या वतीने या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीचे राज्य कार्यकारिणी सदस्य प्रशांत पोतदार, दशरथ रणदिवे, भगवान रणदिवे, अॅड. हौसीराव धुमाळ, निवृत्ती काटकर, रा.से.यो.



कार्यक्रमाअधिकारी प्रा.कोंडीबा शिंदे, प्रा.हनुमंत कायंदे, प्रा.मारुती ढाणे, प्रा.किरण पवार, यांच्यासह विविध मान्यवर उपस्थित होते.

या कार्यक्रमावेळी अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या कार्यकर्त्यांनी अंनिसचे सर्वेसर्वा नरेंद्र दाभोळकर यांच्या ३३ वर्षांच्या चळवळीच्या विचारांची पेरणी करत विद्यार्थ्यांमध्ये अंधश्रद्धाविषयक विविध प्रयोगांद्वारे जनजागृती केली. चमत्कार, तंत्र-मंत्र, दोरे-गंडे, ताईत इत्यादी बाबी अंधश्रद्धेला कशाप्रकारे खतपाणी

घालतात व त्यापासून आपण कसे दूर व्हायला हवे, याबाबत सखोल मार्गदर्शन केले. मानवाने विज्ञानाची सृष्टी स्वीकारली असली विज्ञानाची दृष्टी स्वीकारली नाही, असेही सांगितले.

अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या कार्यकर्त्यांनी यावेळी अंधश्रद्धा निर्मूलनाचे वेगवेगळे प्रयोग सादर केले. स्पर्धेच्या आणि विज्ञानाच्या या काळात अंधश्रद्धा निर्मूलनाची असलेली गरज स्पष्ट केली.कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.कोंडीबा शिंदे यांनी केले.

दहिवडी कॉलेजमध्ये प्रश्नमंजूषा स्पर्धा

दहिवडी, ता. ३० : दहिवडी कॉलेज येथे भूगोल दिन उत्साहात साजरा झाला. प्रा. डॉ. विनोद वीर प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. कार्यक्रमानिमित्त स्केच, टाकाऊपासून टिकाऊ, रिल्स व प्रश्नमंजूषा या स्पर्धांचे आयोजन केले होते. उपप्राचार्य डॉ. अनिल दडस अध्यक्षस्थानी होते.

डॉ. वीर म्हणाले, “आर्थिक प्राप्तीसाठी दुष्काळी भागातून पंढरपूर, तुळजापूर, कोल्हापूरकडे जाणारे पर्यटक कृषी पर्यटनाच्या माध्यमातून दहिवडी व सभोवतालच्या परिसरात येतात. त्यासाठी कृषी पर्यटन विकसित करून कृषी पर्यटनातील सेवा दिल्यास या भागातील आर्थिक स्तर उंचावण्यास मदत होईल.”

उपप्राचार्य डॉ. दडस यांनीही



दहिवडी : प्रा. डॉ. विनोद वीर यांचे स्वागत करताना डॉ. अनिल दडस. यावेळी डॉ. विजय गायकवाड.

मनोगत व्यक्त केले. प्राचार्य डॉ. सुरेश साळुंखे यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा कार्यक्रम झाला. भूगोल विभाग प्रमुख डॉ. विजय गायकवाड यांनी प्रास्ताविक केले. डॉ. संजय दिवटे यांनी सूत्रसंचालन केले. ज्ञानदेव गोरड यांनी आभार मानले.

या वेळी प्रा. डॉ. अनिरुद्ध भोसले, सिद्धारुढ सोबन, राहुल सूर्यवंशी आणि विद्यार्थी उपस्थित होते.

